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MATEMATIQUES — 1 ® DE BAT NOM: B I R
Control 1 de la 3a Avaluacié (5+10)+20+30+10+40= 115
03/04/17 (S’avaluara sobre 90 punts)

Enunciat 1. Simplifiqueu sense 1'as de nombres decimals. (Presenteu les etapes del calcul).
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Enunciat 2. Sigui p(x) _2x3 + 9%% — 3x — 4, Estudieu-ne el signe a partir de la seva descom-
posici6 factorial i 1'Gs de grafics de rectes i/o paraboles. A continuacié feu un esquema grafic
de p(x) justificat amb el resultat de lestuch anterior.
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Enunciat 3. Resoleu:a)3=2x+V9-30x b)2.9¥-3.3"—5 ¢) 3-sin(2x)—cosx =0
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Enunciat 4. Calculeu l'drea d’un pentigon regular tal que el seu costat mesura 10 unitats.

=
/4“‘:*‘ 5,,_lo>< 23 b

\Afﬁb e

= {22,063 8




Enunciat 5. En una referéncia ortonormal, considereu els punts A(0,0), B(5,-8) i C(17,-7).

a) Trobeu l'equacio general de la recta que passa per Bi C.

b) Calculeu la distancia del punt A a la recta que passa per Bi C.

¢) Trobeu la equacio, el centre i el radi de la circumferéncia que passa per A, Bi C.
d) Calculeu l’area del triangle AABC.
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